
1) Вывод эффективного действия 



2) Разложение вокруг стационарного решения и неприводимые корреляторы



3) Регуляризация в oкрестности конформного решения



4) Лестничные диаграммы и конформное ядро



5) Нормируемые и ненормируемые собственные функции
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для каждого                          своя переменная
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Интеграл по грассмановым переменным:

Нормировка:

Стационарное решение (седловая точка):
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Диагональное приближение:

Стационарное решение

Вывод высокотемпературного разложения из эффективного действия
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Незамкнутые диаграммы (для корреляционных функций)

Пример: одна из диаграмм для функции Грина
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Диаграммы для неприводимой чеырехточечной функции

Разложение вокруг стационарного решения
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2n-точечные неприводимые корреляторы в главном порядке

Для сравнения,

В главном порядке, неприводимый 4-точечный коррелятор есть сумма лестниц
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1) Конформное решение соответствует

2) Удобно сделать замену

3) Будем записывать уравнения в произвольной «системе отсчета»

Конформный предел:  

Эффективное действие при 
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4) 

энтропия при «нулевой» температуре

Результат:

Действие
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Сумма лестниц в конформном пределе 

Интегральное 
ядро:

Друкая интерпретация: функция отклика
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Задача на собственные значения:

самосопряжен относительно скалярного произведения

коммутирует с дробнолинейными преобразованиями

Нормируемые и ненормируемые собственные функции:

где         преобразуется как                   форма:
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Собственные функции общего вида (ненормируемые):

Собственное значение:
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